
Pridi, pridi
dedek Mraz

Naj jih obračamo tako ali
dragače, naj še toliko premi-
šljujemo o njih, naših vsakda-
njih delovnih in prazničnih,
včasih prekratkih in včasih
neskončno dolgih dneh, na dla-
ni in neizpodbitno je, da se
tudi letošnje leto počasd po-
slavlja. Cez slab mesec ali še
prej bomo svoja vsakdanja
hitenja, svoj korak upočasmili
ob izložbenih oknih, kjer nam
bodo s stdliziraniirii smrekovi-
mi vejicanii in »najboljšimi
željami v 76« pričarali praznič-
no vzdušje in novoletno vese- ;
lje. Nemara se bomo vprašali, |
ali je res, da je leto le naoko- '
li, potem pa se bomo polni
dobrih sklepov in načrtov na-
vzeli »tistega velikega priča-
kovanja«.

Se veliko bolj nestrpno kot
odrasli pa čakajo novoletne
praznike naši otroci. Pričaku-
jejo dobrodušnega staregaded-
ka Mraza, ki zna s svojim
spremstvom tako Čudovito raz-
vnemati čustva in domišljijo.

Mnogi med nami se včasih
mdi sprehodimo nazaj skozi
fias. Pa ne predaleč. Kakšnih de-
set, dvanajst let. In takrat se
s kančkom otožnosti spomni-
mo osrednje Ijubljanske novo-
letne prireditve takratnega ded-
ka Mraza, njegovega številne-
ga veselega spremstva, osvet-
ljenega mesta, »čarobne« plo-
ščadi pred Pigovcem. k.}er se
je trlo staro in mlado.

Resnici na ljubo je treba J
povedati, da so take priredit- J
ve terjale tudi precej denarja. '
Nekateri so tako predlagali,
da bi bilo namesto takega
»rompompoma« bolje otrokom
ponuditi dobre kulturne prire-
ditve, filme, lutkovne predsta-
ve. . . Gotovo ideje o dobrih
kulturnih prireditvah niso bile
slabe.

In prav tako ni slabo, da
podjetja skrbijo za otroke svo
jih zaposlenih, tako da jih za
novo leto abdaruje.jo. Pri priči
pa maramo dodati, da ie sla-
bo to, da prav s tem deJamo
krivične razlike med otroki.

Kajti nekateri otroci bodo
imeli sre6o in 1ih bo dedek
Mraz bogato obdaroval dva-
krat ali celo večkrat, drugih
pa se sploh ne bo spomnil.
Dedek Mraz ima pač tako za-
jetno malho kakor je bogata
delovna organizaci^a, k.ier so
stargi zaposleni. In zato se po-
nekod dedek Mraz splorn ne
oglasi...

Kakšne novoletne prireditve
naj torej pripravimo našim
otrokom? Osnovna priporočila
zveze prijateljev mladine so
znana in smo jih že nekajkrat
glasno priporočali. Praznova-
nja dedka Mraza je vsekakor
potrebno pripraviti po šolah,
vrtcih, krajevnih skupnostih,
kjer naj bodo odprta vrata
vsem otrokom, namesto raz-
drobljenib obdarovanj po de-
lovnih kolektivih pa priporo-
čajo kolektivna darila.

Poleg teh pa je za vse naj-
mlaiše Ljubljančane in seveda
malčke iz okolice, dragocena
osrednja prireditev v dvorani
Tivoli zadnje tri ali štiri dnl
pred novim letom.

»Osupliivo je,« smo zapisali
lani tik pred novim letom, da
je še vedno v zraku vprašanje
te osredn.ie tivolske prireditve
za naše na.jmlajše. ka.jti nika-
kor ni bilo mogoče zagotoviti
dovol.i denar.ja.

Denarja seveda tudi letos
najbrž ne bo na pretek, še po-
sebej ker nam na slehernem
koraku bijejo v u§esa besede
— varčevan.je, stabilizaciia po-
dražitve . •. tam kjer delamo
in v naših družinskih proraču-
nih. Zato bo vsekakor prav,
da bi se povsod. k.ier živimo
in k.jer delamo pravočasno in
pametno dogovorili. kako bi
lahko najboli smo+rno porabi-
li denar, ki ga bomo namenili
za naše najmlaiše in niihovega
dedka Mraza Dedka Mraza, ki
ga moramo prikazati našim
otrokom najbolje.
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